



19日晚的足协杯首轮,对鲁能来说是一场性价比很高的比赛,球队没有给主力阵容带来额外负担,兵不血刃拿下比赛。接下来的一段时间,鲁能可以全身心投入联赛备战工作。剩余比赛发挥如何,也将直接决定第二阶段的难易程度。

鲁能需力争第二避开上港、国安 决战时刻已到 比赛不容有失



争取好的名次,鲁能必须每场都要去拼了。 新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

杯赛告一段落 之后赛程有利

足协杯首轮,在高密度赛事压力下,鲁能与大连人都选择了大规模人员轮换,两队主帅十分默契地派出了两支全华班。同为年轻球队,经验相对欠缺的大连人0:4不敌鲁能。兵不血刃的鲁能笑纳来自对手的“大礼”,轻松晋级。

由于中超在11月12日结束所有比赛,足协杯第二轮暂定11月26日开踢,接下来鲁能可以全身心打好联赛,待中超结束后重新投入足协杯备战工作。据此前安排,第一轮胜出的8支中超球队将与中甲联赛前8名球队对阵,中超球队无疑占据更大主动权。

接下来的8强赛将展开捉对厮杀。届时,参加亚冠的球队需要为亚冠联赛留力,甚至会战略性放弃杯赛,单线作战的鲁能将占据体能优势。从赛制上看,除第4轮半决赛为两场比赛外,其他各轮比赛均为单场淘汰制,这样的赛制对擅长打杯赛的鲁能也十分有利。

争冠地位不稳 后三轮不容有失

杯赛战罢,鲁能剩余3轮比赛不容有失。虽然球队目前排名赛区第3,但泰山队争冠组的位置坐得没有想象中稳当。目前,泰山队积17分,与第二名江苏苏宁差2分,与第4、第5名的深圳佳兆业与上海申花均差3分。这也意味着鲁能既有可能冲上第二,也有跌出争冠组的危险。

接下来,鲁能将面对的对手是深圳、建业与富力。首次交

锋,鲁能从3支球队手上共拿到9分,看似占据优势。但困难之处在于,接下来比赛仅有3轮,容错率非常低,稍有不慎鲁能将陷入险境。

下一轮与深圳的比赛堪称6分之战,鲁能赢球将与深圳差距扩大到6分,输球将与深圳同分。同时需要注意的是,下一轮申花与苏宁的比赛也将对鲁能排名产生影响。若鲁能、申花赢球,鲁能将挤进赛区前两名,若鲁能、苏宁输球,鲁能将与深圳、申花同积17分,后两轮压力将非常大。

排名决定对手 第二可避开强敌

只要进入争冠组,那么首阶段积分将清零,第二阶段各球队将从0开始,与对手打两回合淘汰赛。根据赛程安排,第二阶段首轮,大连赛区第3名将对阵苏州赛区第2名,大连赛区第2名对阵苏州赛区第3名,大连赛区第4名将对阵苏州赛区第1名。

这决定了首阶段排名无法被忽视。目前苏州赛区上港积26分,国安积22分,前两名已基本确定,第3、第4名将在永昌、卓尔、重庆、华夏幸福4支球队中产生。也就是说,鲁能拿到第3名,将基本确定对阵北京国安,拿到第2名,对手暂时未知,而拿到第4名,将遇到苏州赛区最强的上海上港。

综合来看,上港作为苏州赛区头名,实力毋庸置疑。国安阵容加了侯永永、阿兰两个进攻点,即使近期鲁能面对国安的数据占很大优势,也不能保证逢战必胜。争取联赛第2名,避开上港与国安,对鲁能接下来的赛事更为有利。至少,鲁能也要为保住现在的第3名拼一拼。毕竟与国安的强强对话,是不少球迷想看到的。

斑马线不是起跑线
文明出行·规范交通